
Σήμερα 27/1/2020 πήγαμε στο Lidl Food Academy. Η εμπειρία μου ήταν υπέροχη. Είχαμε χωριστεί σε 5 

ομάδες και η κάθε μια έκανε 6 συνταγές. Στο τέλος κάθισε η κάθε ομάδα σε ένα τραπέζι και δοκιμάσαμε τα 

πιάτα μας. Θα ήθελα να ξαναπάω γιατί ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία. 

 Ραφαέλλα Κιντή Α'3 

 

Σήμερα 27/1/2020 πήγα στην ακαδημία Lidl και πέρασα τέλεια . Ήταν μια αξέχαστη εμπειρία! Είχαμε 

χωριστεί σε 5 ομάδες και κάθε ομάδα είχε τον δικό της σεφ και έπρεπε να μαγειρέψουμε 6 διαφορετικά 

φαγητά . Το θέμα ήταν τέλεια και εύκολα σνακ για το σχολείο . Όταν τελείωσε το ψήσιμο καθίσαμε και 

δοκιμάσαμε αυτά που κάναμε και ήταν εκπληκτικά. Ήταν μια τέλεια εμπειρία και θα ήθελα να την ξανάζήσω 

ξανά και ξανά  

Χρυσοβαλάντω Βασίλειου Α’3 

 

Σήμερα, 27/1/20, επισκεφθήκαμε Lidl Food Academy  με καθηγητές στη Λευκωσία. Μόλις φτάσαμε εκεί 

είχαμε ένα τεράστιο πρωινό. Μετά από αυτό παρουσιάστηκαν μερικά υγιεινά σνακ που θα μπορούσαμε να 

φτιάξουμε για να φάμε στα σχολικά διαλείμματα. Επίσης, χωρίσαμε σε ομάδες και ήταν υπέροχο γιατί 

είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε άλλους ανθρώπους και να συνεργαστούμε μαζί τους. Κάθε ομάδα είχε 

τον βοηθό της. Στο τέλος δοκιμάσαμε τα πιάτα μας. Η σημερινή εμπειρία ήταν μοναδική και αξέχαστη! Είμαι 

πολύ τυχερός που έχω την ευκαιρία να παρακολουθήσω εκεί και γι 'αυτό οφείλω ευχαριστίες στους 

καθηγητές μας! 

Αντώνης Αδάμου Γ'2 

 

Σήμερα 27/1/20 πήγαμε στο Lidl Food Academy στην Λευκωσία. Μόλις φτάσαμε εκεί μας πρόσφεραν ένα 

καταπληκτικό και υγιεινό πρόγευμα. Μετά από αυτό χωριστήκαμε σε ομάδες και μας έδειξε ο chef πως θα 

μαγειρέψουμε. Όταν τελειώσαμε την μαγειρική καθίσαμε και φάγαμε. Περάσαμε μια τέλεια μέρα που θα 

μας μείνει αξέχαστη! 

Θεογνωσία Θεοδόση Γ5 

 

Σήμερα 27.1.2020 επισκεφτήκαμε μαζί με τις καθηγήτριες της  Οικιακής Οικονομίας το Lidl Food Academy 

στην Λευκωσία. Ήταν μία πολύ ωραία εμπειρία αφού μάθαμε πώς να τρώμε πιο σωστά γεύματα  έτσι ώστε 

να παίρνουμε όλες τις θρεπτικές ουσίες που χρειάζεται ο οργανισμός μας. Eπίσης μάθαμε μερικά κόλπα για 

την μαγειρική και εναλλακτικές λύσεις για να είναι το φαγητό μας πιο υγιεινό και νόστιμο. Ήταν μια από τις 

καλύτερες εκδρομές!!Επιπλέον θέλω να ευχαριστήσω τις καθηγήτριες τις οικιακής για αυτή την αξέχαστη 

εμπειρία 

Δέσποινα Ευγενίου Γ5 

 

 


